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Druckschrift !
1.
Lösen Sie die komplexe Gleichung  z2 - 2jz + 1 = 0. 

Ergebnisse cartesisch und polar (Eulersch), Lösung ohne Taschenrechner.
2.
Funktion  f(x,y) = ex + ln(xy) + x2y

(a)
Bestimmen Sie die Tangentialebene in (x,y) = (1,2)   (Koordinatenform).

(b)
Wo hat f eine horizontale Tangentialebene?

3.
Vektorfeld  F(x,y,z) = (6xzey + yz + ez + 1/x, 3x2zey + xz, 3x2ey + xy + xez + 1/z)


(a)
Ist  F ein Gradientenfeld ?

(b)
Berechnen Sie  ∫F  über einen beliebigen Weg von (1,0,1) nach (1,1,1).
4.
Lösen Sie die  DGL  ln(y') = 2x+y  mit y(0)=2.  (Ohne Programm oder Taschenrechner)
5.
DGL   y" - 2ay' + y = xe2x + x2sin(x)   (a(R)


(a)
Bestimmen Sie die allgemeine homogene Lösung (abhängig von a).


(b)
Wie lautet der Ansatz für eine inhomogene Lösung (abhängig von a)?


Lösung dieser Aufgabe ohne Taschenrechner!
6.
A sei das von den Funktionen  f(x)=ln(x)  und  g(x)=x2-4x+4  eingeschlossene 
Flächenstück (Skizze!). Bestimmen Sie den Flächeninhalt von A.


Schätzen Sie den Fehler beim SIMPSON-Verfahren mit n=20.

Folgende Hinweise bitte unbedingt beachten:


•
 Arbeitszeit 90 Minuten


•
 Deckblatt (Aufgabenblatt) bitte sofort in Druckschrift ausfüllen

•
alle abzugebenden Blätter sind mit Ihrem Namen zu kennzeichnen

•
für jede Aufgabe bitte ein neues Blatt beginnen

•
Lösungen gelten nur, wenn die  Zwischenschritte erkennbar sind

•
nur die in der Vorlesung behandelten Programme NEWTON und SIMPSON


dürfen verwendet werden

•
ein selbsterstelltes Formelblatt  ist zulässig, keine weiteren Hilfsmittel

•
Abgabe: Deckblatt, Aufgaben in richtiger Folge, keine Klammerheftung
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